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10 de novembro 2021
Caros alunos, professores, pais e famílias,
O Banco Alimentar voltou a desafiar cada um de nós a participar no combate à fome e pobreza em Portugal. Ao Colégio Pedro Arrupe foi pedida, como tem sido habitual, a presença em 2 supermercados próximos de nós.

1. QUAL É O DESAFIO?
Em equipa (famílias ou colegas de turma), inscrever-se num turno de 2 horas.
2. QUANDO?
27 de novembro ou 28 de novembro, sábado ou domingo, num horário à sua escolha.
3. ONDE?
No Pingo Doce, no Parque das Nações Norte ou no LIDL de Moscavide.
4. O QUE PRECISO DE FAZER PARA ME INSCREVER?
Basta enviar um e-mail até dia 22 de novembro para bancoalimentarcpa@gmail.com dizendo “Estamos interessados” e enviaremos a resposta para escolher o dia e a hora.
5. QUE DIFERENÇA FAZ A MINHA PARTICIPAÇÃO?
Através dos alunos, famílias e educadores, o Colégio Pedro Arrupe tem sido um parceiro do Banco Alimentar no combate à pobreza em Lisboa. Devido à pandemia, as últimas campanhas foram realizadas no colégio e angariámos mais de 5 toneladas no átrio principal. Um grande apoio que revela a nossa generosidade mas também a responsabilidade que temos em cada ano.

“Os Bancos Alimentares Contra a Fome distribuem, ao longo de todo o ano, os géneros alimentares recorrendo a Instituições de Solidariedade Social por si selecionadas e acompanhadas em permanência por voluntários dos Bancos. Estas realizam visitas domiciliárias e asseguram um acompanhamento muito próximo e individualizado de cada pessoa ou família necessitada, de forma a ser possível efetuar, em simultâneo, um verdadeiro trabalho de inclusão social.”.
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